

## **EXPUNERE DE MOTIVE**

Strategia națională de dezvoltare a sectorului de tehnologia informației cuprinde, ca prioritate, susținerea industriei naționale și stimularea exporturilor, în vederea pregătirii României pentru trecerea la societatea informațională. În vederea atingerii acestui obiectiv, se impune adoptarea acelor măsuri care să încurajeze mărirea semnificativă a volumului investițiilor străine în România, dat fiind specificul domeniului, care presupune atât transfer de tehnologie, cât și un flux constant de capital, care poate fi generat de piața regională și globală a echipamentelor și tehnicii de calcul.

Prezentul proiect de lege introduce ca facilitate menită să atragă în România marii investitori din domeniul tehnologiei informației scutirea de la plata impozitului pe profit pentru acele societăți comerciale care realizează o cifră anuală de cel puțin un miliard dolari SUA. Această facilitate se aplică până la data aderării României la Uniunea Europeană și numai pentru acele societăți comerciale care au ca obiect principal de activitate fabricarea calculatoarelor și a altor echipamente electronice, activitate prevăzută în Clasificarea Activităților din Economia Națională la poziția 3002.

Se consideră că prin acordarea acestei facilități este stimulată atragerea de investiții străine. Luând în considerare experiența țărilor vecine, care au înregistrat progrese în domeniu, stimularea societăților comerciale care produc calculatoare și alte echipamente electronice, atrage creșterea calității bunurilor în domeniu și crearea unei piețe concurențiale și, implicit, creștere economică.

Totodată, prin dezvoltarea producției de calculatoare și echipamente electronice, se creează posibilitatea de a fi achiziționate aceste produse de către populație la prețuri avantajoase, precum și dezvoltarea comerțului electronic.

Față de cele prezentate mai sus, a fost întocmit proiectul de lege alăturat, pe care îl supunem Parlamentului spre adoptare.



**PRIM-MINISTRU**

**Adrian Năstase**